

Český svaz tanečního sportu
Disciplinární a smírčí komise

Spisová značka: DaSK 1/2014

V Praze dne 19. 3. 2014

Pan
František Mochán
Slunná 295
Příbram 1
Spisová značka: DaSK 1/2014

ROZHODNUTÍ

Disciplinární a smírčí komise ČSTS rozhodla o disciplinárním provinění pana Františka Mochána, Příbram, Slunná 295 následovně:

Pan František Mochán, bytem Příbram 1, Slunná 295, PSČ 261 01 se dopustil disciplinárního provinění tím, že

- neprovedl po dobu 3 měsíců archivaci všech dokumentů vzniklých v průběhu soutěže „ Podzimní cena KTS Příbram“ konané dne 28. 10. 2013, kde byl organizátorem soutěže a dále tyto dokumenty nepředal na výzvu ČSTS na sekretariát ČSTS, kdy tyto povinnosti vyplývají organizátorovi soutěže z přílohy 1 Soutěžního řádu ČSTS, písmene D, bodu 1 a 2.

tedy

se dopustil porušení stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení článku 3 bodu 1 disciplinárního řádu ČSTS

a za to se ukládá

panu Františku Mochánovi dle čl. 4 bodu 1 a) disciplinárního řádu ČSTS **důtka**.

Odůvodnění:

Disciplinární a smírčí komise ČSTS (dále jen DaSK) zahájila dne 11. 2. 2014, disciplinární řízení proti panu Františku Mochánovi. Toto řízení bylo zahájeno v důsledku stížnosti třetí osoby a nereagování na žádost předsedy a soutěžního komisaře Středočeské divize ČSTS ing. Pavla Kojetína a členky DaSK ČSTS paní Dany Machátové, kteří požadovali po panu Františku Mochánovi zaslání všech písemných dokumentů vzniklých v průběhu soutěže „Podzimní cena KTS Příbram“ konané dne 28. 10. 2013. Na tuto žádost reagoval pan Mochán pouze telefonicky, že písemné dokumenty nemá a že je hned po soutěži vyhodil, přestože povinnost organizátorovi soutěže archivovat všechny písemné dokumenty ze soutěže po dobu 3 měsíců vyplývá z přílohy 1 Soutěžního řádu ČSTS, písmene D, bodu 1.

Oznámení o zahájení disciplinárního řízení bylo panu Františku Mochánovi doručeno písemně a byla mu dána možnost se k disciplinárnímu provinění vyjádřit do 14 dnů ode dne doručení oznámení. K oznámení se pan František Mochán písemně nevyjádřil.

DaSK prostudovala všechny předložené materiály a podklady a na základě nich dospěla k těmto závěrům.

Na základě předložených listinných materiálů a vlastního zjišťování DaSK bylo zjištěno, že pan František Mochán skutečně porušil soutěžní řád, a to přílohu 1 Soutěžního řádu ČSTS, písmeno D, bod 1 a 2, kdy organizátor soutěže je povinen archivovat po dobu 3 měsíců od ukončení soutěže všechny písemné dokumenty vzniklé v průběhu soutěže a tyto doklady na výzvu ČSTS předložit.

Ze shora uvedeného tedy vyplývá, že jednáním pana Františka Mochána došlo k porušení stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení článku 3 bodu 1 disciplinárního řádu ČSTS, když dokumenty ze soutěže po dobu 3 měsíců od ukončení soutěže nearchivoval a ani je na výzvu ČSTS nepředložil.

Vzhledem k tomu dospěla DaSK k závěru, že došlo ze strany pana Františka Mochána k uvedenému provinění, zabývala se otázkou druhu a případné výše disciplinárního trestu. DaSK vzala v úvahu veškeré polehčující okolnosti a to, že se jedná o první provinění pana Františka Mochána a přitěžující okolnost, že se k zahájení disciplinárního řízení písemně nevyjádřil.

DaSK tak rozhodla o uložení důtky, což je nejnižší trest, který disciplinární řád ČSTS připouští.

Poučení: Proti tomuto rozhodnutí si mohou účastníci podat ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí odvolání k Prezidiu ČSTS.

Odvolávající je povinen o odvolání informovat písemně Disciplinární a smírčí komisi.

K odvolání musí být v souladu s Finančním řádem ČSTS přiložen doklad o zaplacení správního poplatku za odvolání.

Disciplinární a smírčí komise ČSTS
Karel Maršálek, předseda